

ERRATA: Jan., 1980

Vol. V. -- Omit FERITO, RAYMOND

Under GENER, change "373-46" to "373-6"

Vol. IX -- Change KUTTNER to KUTNER

Under ZUCKERMAN, see the master name ~~9x~~ index for proper(?) citations (I got the impression there was only one Zuckerman; Paul Hoch and Peter Dale Scott have said that Purdy was probably confused at some point, and that there were indeed two Zuckermans. I tried to piece it together as best I could, but you'd better have a look and decide. You're more knowledgeable on this aspect of the case than I).

Vol. XI -- Under "Redlich -- and CIA Plots" change "316, 137" to "136-7"